

中国女足20人名单出炉

今晚对阵韩国队,打响冲击伦敦奥运会的第一枪

□据《半岛晨报》

9月1日晚7:00,中国女足将迎来冲击伦敦奥运会的第一场比赛,对手是实力不俗的韩国队。8月30日的训练,主帅李霄鹏在媒体面前曝光了自己的20人大名单,来自大连的韩端和马晓旭全部入选,这个“悍马组合”虽然不是女足的主力,但她们仍然有望联手组成女足锋线。

20人大名单如下:2个门将,张艳茹和张越;8个后卫,刘华娜、吴敏、王冬妮、于雅慧、李丹阳、袁帆、翁新芝、周高萍;6个中场,张娜、马君、庞丰月、古雅沙、屈珊珊、周菲菲;4个前锋,徐媛、尤佳、韩端、马晓旭。

中国队的第一个对手是韩国队,这支球队的实力要比日本队、朝鲜队和澳大利亚队弱,但中国队也没有战胜对手的绝对实力。在谈到对手的时候,李霄鹏表示,他已经找到了对手的弱点:“韩国队目前的水平已是亚洲一流,过去一两年

田径世锦赛女子20公里竞走中国选手获亚军

刘虹:大邱夺银 伦敦要夺金

刘虹展示银牌。(新浪图片)



□新华社报道员 权香兰 记者 杨明

刚刚在韩国大邱世界田径锦标赛女子20公里竞走比赛中夺得银牌的中国选手刘虹表示,她下一个目标就是伦敦奥运会的金牌。

在8月31日的比赛中,刘虹不负众望以1小时30分00秒的成绩勇夺银牌,两届世锦赛和北京奥运会冠军、俄罗斯选手卡尼斯金娜卫冕成功。

夺得银牌后,刘虹显得非常开心,她对

桑兰遭自己律师起诉 12宗罪

□据 新华社

原本在美国起诉30多名被告,求偿21亿美元的桑兰,突然之间自己变成了被告。告她的人是她在纽约的代理律师海明。从诽谤到暴力威胁,从拖欠律师费到骚扰,桑兰眼下面对至少12项指控,每一项都被求偿25000美元,总计是30万美元。

除了海明,房东也起诉了桑兰,要求她支付第三个月的房租和抵押金。

8月30日,海明举行新闻发布会说,

她们的进步很大,场上的速度也很快,进攻性很强,但是防线比较薄弱。”韩国队的防线较弱,而中国队此次共招入了4名前鋒,两名替补韩端和马晓旭最具冲击力,甚至有人断言,要她俩就是为了冲击韩国队的后防。

伦敦奥运会女足亚洲区预选赛的战火一触即发,中国足协掌门人韦迪于8月30日下午飞抵济南,为中国女足督阵。近

来,新任中国男足主教练卡马乔正率队在昆明备战世界杯预选赛与新加坡队的比赛,韦迪在昆明看望了男足之后,于8月30日下午直接由昆明飞到济南,为女足助阵。他将观看9月1日晚在济南奥体中心中国女足与韩国队的首场比赛。次日中国男足将在昆明迎来世界杯预选赛的第一个对手新加坡队,届时韦迪将会从济南再赶回昆明为男足督战。

2012年伦敦奥运会女足亚洲区预选赛



CCTV-5 今日 19:00 现场直播

省青少年武术赛收兵

□记者 孟山 通讯员 刘杰

本报讯 8月30日晚,河南省青少年武术锦标赛在洛阳新区体育中心体育馆落下帷幕。

在此次比赛中,洛阳选手以稳健的发挥在大年龄组比赛中收获8枚金牌,列该组别奖牌榜榜首,少林寺武僧团代表队以2枚金牌的成绩位居第二,省运动学校队、郑州队、南阳队、安阳队和开封队各得1枚金牌,并列第三。在省辖市甲组比赛中,焦作队以116的总分获得第一,郑州队、洛阳队、开封队分列第二至第四名。在省辖市乙组比赛中,东道主洛阳队获得总分第一,郑州队、焦作队、周口队分列第二至第四名。

省轮椅篮球队获赠新装备



昨日下午,在市残疾人综合服务中心篮球场,河南省轮椅篮球队队员正乘坐崭新的运动轮椅积极备战第八届全国残运会。以我市运动员为主的河南省轮椅篮球男、女队在此前参加的全国轮椅篮球锦标赛上分获第五名和第六名的好成绩,获得今年10月将在杭州举办的第八届全国残运会的入场券。为激励队员们勇创佳绩,昨日下午,河南瞻博商贸有限公司为球队捐赠了轮椅、篮球等运动装备。

记者 张光辉 通讯员 武善成 摄影报道

中韩围棋天元对抗 陈耀烨零封崔哲瀚

□新华社记者 王锐宇 王恒志

第15届中韩围棋天元对抗赛8月31日在同里古镇正福草堂落幕。中国天元陈耀烨九段在第二局比赛中执白222手中盘战胜韩国天元崔哲瀚九段,以2:0的战绩取胜。

凭借这次的2:0,陈耀烨把个人对崔哲瀚的战绩改写为6胜1负,同时也使中、韩两队在这项赛事中的夺冠次数之比变成7:8。

丁俊晖恋爱了

□新华社记者 李丽

丁俊晖恋爱了。这个消息8月31日得到他的经纪人张萌的证实。张萌说,丁俊晖希望媒体和舆论留给他一定的私人空间,更多关注他的比赛而不是私生活。

近日,中国斯诺克名将丁俊晖和一位女孩约会的视频在网上广为流传。张萌表示,这是小晖的私事,但由于引起了广泛关注,他们也就此跟丁俊晖沟通过。“小晖还是希望(舆论给他)一定的私人空间,他也是正常人,也有自己的生活;他希望大家不要过多注意这些,而是关注他的比赛和相关活动”。

张萌说,昔日的“神童”已经24岁,已经成熟,不像以前那样情绪易受干扰,因此即使看到了网上粉丝的大量讨论,丁俊晖依然情绪稳定,正常练球。

自己的成绩非常满意。刘虹说:“这次比赛我表现得很平稳,一张卡(犯规警告)都没有吃。上次我夺了铜牌,这次是银牌,从铜牌到银牌,我的技术有了提升。这场比赛提升了我的信心,也为我夺得伦敦奥运会的金牌奠定了基础。”

中国代表团团长段世杰对刘虹的成绩也感到非常满意,他说:“刘虹今天走得非常好,她不惧强手,走出了气势!我对中国选手这次的整体表现基本满意。”

中国队本次世锦赛共派出了刘虹、切阳

什姐和高妮3名选手参加女子20公里竞走比赛。刘虹作为中国女子竞走队的领军人物,表现出了极好的状态以及丰富的经验。在比赛中,刘虹一直跟在第一阵营中,在比赛后期俄罗斯选手卡尼斯金娜首先开始冲刺,并与其他人拉开了距离,刘虹与另一名俄罗斯选手基尔加普金娜就亚军位置展开了激烈的争夺,两人咬得很紧,直到距比赛结束还剩下2公里左右,刘虹终于凭借顽强的拼搏精神,超越了基尔加普金娜,最终刘虹第二个冲过了终点线。

他和桑兰的房东已经在三个纽约地方法庭分头起诉了桑兰。海明说,一个法庭专门负责“赶人(将桑兰等从租房中赶走)”,另外一个法庭负责“追钱(追讨桑兰所欠房租)”,还有一个负责律师费的纠纷。

海明说,对于桑兰来说“钱是上帝,钱是命”,故此,他只能通过法律途径来维护自己的权利。

海明说,他希望桑兰最好是主动解雇他。他“不想替她做了”。海明说,他现在是

“骑虎难下”、“左右挨打”。一方面是桑兰拖欠律师费,另一方面,他自己还很可能因为当初“胡告”而受到法庭的惩罚。

海明说,被告律师莫虎提交给法庭的惩罚动议对他来说就像“悬在头上的刀”。他说:“如果自己当初做错了事,被法庭罚款,我认了。”

按照纽约的法律,海明自己不能解雇自己。如果桑兰不主动解雇他,他必须求得法官的批准和对方律师莫虎的同意才能解除代理关系。